

# DIÁRIO OFICIAL CÂMARA DE DUQUE BACELAR - MA

VOL. I – N° 0021/2025 ISSN – XXXX - XXXX SEGUNDA – 10 DE MARÇO DE 2025

**LEGISLATIVO** 

SU		

DECRETO I EGISI ATIVO Nº 001/2025		

### **PERIODICIDADE**

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

## **ACERVO**

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no link https://cmduquebacelar.ma.gov.br/transparencia/diario-oficial, podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.

#### DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025

#### **DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2025**

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE DUQUE BACELAR/MA, AO SENHOR FELIPE COSTA CAMARÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE DUQUE BACELAR, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, especialmente nos termos do artigo 28, inciso V, alínea "e" de seu Regimento Interno, e considerando a indicação do Vereador Werbeth Marques Soares e Silva - Betim do Sacolão, aprovou e a Mesa Diretora, usando de suas atribuições, DECRETA:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Honorário do Município de Duque Bacelar ao Senhor Felipe Costa Camarão, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade e ao Estado do Maranhão.

Art. 2º A honraria será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal, em data a ser designada pela Mesa Diretora.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.

Plenário da Câmara Municipal de Duque Bacelar/MA, em 07 de março de 2025.

JOSEMIR RIBEIRO DA COSTA 1º Secretário

FRANCISCO DAS CHAGAS DA SILVA 2º Secretário

ANTONIO SOUZA CASTELO BRANCO
Vice Presidente

ANTONIO FERNANDO OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal de Duque Bacelar/MA

Identificador: 677-481aa80ce47f36563ae391798d17992121010a83





www.cmduquebacelar.ma.gov.br

## **CÂMARA DE DUQUE BACELAR - MA**

Câmara de Duque Bacelar - MA

Contato:

CN=MUNICIPIO DE DUQUE BACELAR - CAMARA MUNICIPAL:07740442000113, OU=Certificado PJ A1, OU=Presencial, OU=3254044000172, OU=AC SOLUTI Multipla v5, L=Duque Bacelar, ST=MA, O=ICP-Brasil, C=BR assinado em: 2025-03-11 00:03:03

